

立了冬，岚山根却有点“热”

□见习记者 孔雄

“这一碗油泼面才5块钱，太实惠了！”

“哇塞，这河东舞狮舞得真棒。”

“妈妈，我要坐一坐游乐场的小火车！”

……

虽然已经是初冬时节，但近日的岚山根·运城印象景区却有些热闹。原来，恰逢“双十一”，11月8日至15日，该景区特推出了一系列丰富多彩的活动，并给市民和游客送出了一大波优惠福利，让大家在这个国家级旅游休闲街区吃得开心、玩得舒心。

一站式“吃好”

美食街可以说是岚山根·运城印象景区最热闹的地方。羊肉泡、永济扯面、油饼、土豆片夹馍、茶汤……各种各样的特色美食令人目不暇接。

“我吃了一盒冰糖葫芦，只花了3块钱，真划算。”11月9日，市民周女士带着老公、儿子，特地来吃特价美食。她笑着告诉记者，在一条街上就可以品尝到这么多便宜的小吃，很幸福。

据悉，11月8日至15日，岚山根美食街每天都有不同的商户推出特价优惠，从一元、两元到三元、



▲岚山根美食街 见习记者 孔雄 摄

五元之间不等，目的就是为了让广大市民与游客不仅吃饱，更要吃好。

一站式“畅玩”

走进岚山根·运城印象景区，可谓一步一景，活动不断。

广场上，伴着雄浑热烈的音乐，舞狮演员在高矮不一的桩子上翻滚、跳跃，动作一气呵成，引来围观群众喝彩不断；另一侧，风华舞社的青年演员们则跳着欢快的舞蹈，跳出了对河东大地的热爱，也跳出了运城人的精气神。

除此之外，市民和游客还能够观看韵味十足的戏曲表演，欣赏浪漫的夜晚烟花秀……多种多样的活动，令大家玩得过瘾。

当然，活动期间，在岚山根·运城印象景区的游乐场内，家长可以和孩子一起，半价畅玩双层旋转木马、过山车、小火车、彩虹滑道、魔幻城堡等诸多娱乐项目，性价比着实是高。

如何刺激消费，怎样引客、留客？岚山根·运城印象景区在这个冬日，给了我们一些参考与借鉴。

市残疾人旱地冰壶锦标赛开赛

运城晚报讯(记者 郝丽莎)11月14日,运城市2024年残疾人旱地冰壶锦标赛在临猗县开赛,来自13个县(市、区)代表队的运动员、教练员、裁判员,以及市、县两级残联工作人员参加。

此次比赛由市残联主办,临猗县残联承办,临猗县教体局协办。比赛分设轮椅组、听力组、智力组3个类别,第一阶段比赛采用分组循环赛,半决赛、决赛采用淘汰赛,每场比赛6局。

市残联相关负责人表示,全市各级残联要用心用情做好残疾人工作,推进残疾人群众体育、竞技体育、康复体育全面发展,不断组织开展内容丰富、形式多样的文体活动,鼓励和支持广大残疾人参与其中,共享经济社会发展成果,为我市残疾人体育事业高质量发展作出新的更大贡献。

盐湖区委统战部开展专题调研 助力多彩非遗传承与保护

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 原屹琳)近日,盐湖区委统战部组织20余名民主党派人士、无党派人士赴运城市工艺美术馆,开展非遗保护与传承调研。

调研组一行先后走进“特色工艺·大师风采”“民间作品·匠心独运”“传统工艺品·历史回响”及“红色工美·时代印记”四大展区,参观绛州澄泥砚、稷山螺钿漆器、新绛木雕技艺等工艺美术珍品,并与展馆负责人就非遗保护与传承工作的现状及面临的问题进行交流探讨。通过参观,大家了解了运城丰富的文化历史遗存和悠久灿烂的工艺美术文明,深刻感受到运城非遗深厚的底蕴与魅力。大家纷纷表示,将更好地发挥自身优势,宣传推介运城工艺美术和非遗技艺,用心用情讲好运城故事,为传承和弘扬运城非遗文化贡献力量。

天佑德 青稞白酒

热烈庆祝运城盐酒销售中心成立

天佑德·盐[gǔ]酒

2024年11月18日 火热上市



CULTURAL AND CREATIVE

运城人的伴手礼



【河东八景 文创新礼】
125ml X 8瓶

预定热线 0359 | 2556 666 地址: 运城市机场大道彩虹茶城
ADDRESS: RAINBOW TEA CITY, AIRPORT AVENUE, YUNCHENG CITY